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Без українців Польща не впорається -
експрезидент Кваснєвський застеріг
Навроцького від помилок
Експрезидент Польщі Олександр Кваснєвський попередив Навроцького
та польський уряд, що без вкладу українців польська економіка
може отримати великі проблеми
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Кваснєвський попередив Навроцького про ризик серйозної помилки

Перемога антиукраїнських сил в Польщі може призвести до того, що
1,5 млн українців або повернуться до України, або переберуться
далі на захід Європи. Це стане ударом для польської економіки.
Занепадуть сфера послуг, охорона здоров'я, догляд за
пенсіонерами, будівництво та багато інших.

Про це сказав колишній президент Польщі Олександр Кваснєвський,
пише Onet Wiadomości. Кваснєвський визнав, що наразі в
Польщі "дуже голосно звучить антиукраїнська течія", є інциденти,
які "дратують людей", а до війни в Україні поляки вже звикли.

Проте зараз для політиків стало дуже вигідним розігрувати
антиукраїнську карту. Але це дуже скоро може зіграти вже проти
Польщі.

"Ось моє застереження великим партіям, які все ж повинні
поводитися розсудливо й не втягуватися в цю модель. Кажу це і
демократичній коаліції, і "Право і Справедливість" (PiS)", -
зазначив Кваснєвський.

Експрезидент Польщі зазначив, що для польської економіки в мовах
глибокої демографічної кризи та відсутності концепції міграційної
політики 1,5 мільйона українців - "це дар", а не проблема та не
тягар. Кваснєвський закликав польських політиків терміново почати
діалог зі складного питання відносин з Україною.

"Принаймні в робочих групах, бо на нас незабаром чекають
питання, які виявляться складнішими за ексгумації та всю цю
історію", – заявив він, маючи на увазі, зокрема, процес вступу
України до Європейського Союзу.

Хвиля відмов від польських нагород

Рішення Навроцького щодо того, щоб відібрати у президента
Володимира Зеленського орден Білого Орла, викликало
безпрецедентну реакцію в Україні. Міністр закордонних справ
Андрій Сибіга першим серед урядовців заявив про повернення
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед
Польщею", наданого йому у жовтні 2022 року. Слідом за ним про
відмову від польських нагород оголосили заступник керівника Офісу
президента Ігор Жовква і посол України у Польщі Василь Боднар,
який повернув Кавалерський хрест ордена "За заслуги Республіки
Польща".

Сам Зеленський 20 червня відправив орден Білого Орла президенту
Польщі - через "Нову пошту". Президент запевнив, що Україна
залишається відкритою до всіх форматів співпраці з партнерами.
Паралельно колишні президенти Леонід Кучма, Віктор Ющенко та
Петро Порошенко також оголосили про відмову від польських
державних нагород, якими були відзначені в різні роки.

Зеленський та Навроцький, фото: Офіс президента України

Скандал із нагородами охопив увесь
істеблішмент

Кілька колишніх і нинішніх українських керівників відмовилися
від польських орденів вслід за Кучмою та Ющенком - цей крок став
символічним виявом єдності навколо президента. Порошенко, як і
два інших екс-президенти, повернув орден Білого Орла,
відзначивши, що не може залишатися осторонь. На його думку,
Навроцький вдається до провокативних дій під час війни.

Кирило Буданов, керівник Офісу президента, теж відмовився від
польського Золотого офіцерського хреста із солідарності з
Зеленським. Це свідчить про те, що реакція вийшла далеко за межі
дипломатії і охопила увесь український істеблішмент.
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